



DuoLife

# Pro Keratin Hair Complex Advanced Formula

Informační brožura

Vydání 03/2023

---



Vy se ptáte  
– My odpovídáme

## Proč se moje vlasy mastí po použití šamponu?

Nejspíš k mytí vlasů používáte příliš velké množství šamponu a šampon pak není důkladně opláchnut. Šampon je na bázi přírodní guarové gumy, proto se neoplachuje tak snadno jako běžné šampony z drogerie s obsahem SLES, které jsou zahuštěné solí

Doporučujeme vyzkoušet kelímkovou metodu, tj. nalít malé množství šamponu do kelímku, smíchat ho s teplou vodou a teprve poté jím polít vlasy. A domníváte-li se, že to zabere hodně času (nezabere), nalijte si šampon do dlaně, přidejte malé množství vody a teprve pak rozetřete na vlasy. Poté vlasy několikrát důkladně opláchněte.

## Proč se šampon špatně smývá a nepění?

Šampony bez přidaného SLS a SLES skutečně pěni méně než ty, které tyto složky obsahují. Proto takový šampon často spotřebujeme rychleji (protože lijeme na vlasy větší množství) a stěžujeme si přitom na jeho nízkou účinnost. Nic nemůže být vzdálenější pravdě. Malé množství pěny není známkou špatného čištění vlasů a pokožky hlavy. Pěna není indikátorem mytí.

Při použití velkého množství vlasového šamponu a jeho nepřilíš důkladném opláchnutí může dojít k maštění vlasů. Co tedy můžeme udělat? Doporučujeme vyzkoušet kelímkovou metodu, tj. nalít malé množství šamponu do kelímku, smíchat ho s teplou vodou a teprve pak jím polít vlasy. A domníváte-li se, že to zabere hodně času (nezabere), nalijte si šampon do dlaně, přidejte malé množství vody a teprve pak ho rozetřete na vlasy.

## Proč se po použití kondicionéru vlasy rychle mastí?

Pokud balzám vaše vlasy zatěžuje – nemusíte ho přestat používat, ale nanášejte ho na suché vlasy ještě před jejich mytím. Poté balzám opláchněte teplou vodou a použijte šampon.

## Proč mám po použití více lupů?

Lupy způsobuje kondicionér ani šampon, protože vznikají v důsledku působení houby. Chceme-li se zbavit lupů, musíme používat speciální šampon a kondicionér určený pro tento účel. Lupy se také mohou objevit v důsledku alergie na jakoukoli složku kosmetiky. Chcete-li odstranit zbytky šamponu, doporučujeme opět vyzkoušet kelímkovou metodu a vlasy po umytí důkladně opláchnout.

## Proč po použití pokožka hlavy svědí?

Svědění pokožky hlavy je známkou špatného opláchnutí šamponu z pokožky, nebo alergie na kteroukoli složku kosmetiky.

## Jaké množství kondicionéru je potřeba nanést na vlasy, je nutno kondicionér nanášet na suché nebo mokré vlasy?

Aplikujeme malé množství kondicionéru – asi čajovou lžičku. Můžeme ho nanášet na suché i mokré vlasy. Jsou možné dva způsoby použití: běžný, tj. šampon a poté kondicionér, nebo pokud mají vlasy tendenci se mastit, pak kondicionér a potom šampon.



DuoLife

**DuoLife S.A.**

ul. Topolowa 22  
32-082 Więckowice | Polska

+48 12 333 45 67  
info@duolife.eu

**DuoLife.eu**

CZ/BRKHC/1/2023

---